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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 12 DE ABRIL DE 2021. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
 

                   Aos doze dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e um, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a SÉTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora Vereadora LENI DE 
OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e Adenilson Wagner 
Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em aberto os 
trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a Vereadora Sandra Maria de Souza para 
fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura 
da ATA da SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 05 de abril de 2021, a qual lida e 
julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando a Senhora Presidente solicitou 
a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: 
Ofício nº 197/2021, de 15 de março de 2021, de autoria do Prefeito Michel Ângelo 
Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 013/2021, de 15 de março de 2021, Súmula: 
Dispõe sobre a Política Pública do Sistema Único de Assistência Social do Municipio de 
Assaí – Pr. e dá outras providencias; e Projeto de Lei nº 014/2021, de 15 de março de 2021, 
Súmula: Dispõe sobre a política municipal de atendimento dos direitos da criança e do 
adolescente, o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, do Fundo 
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e do Conselho Tutelar e dá outras 
providências. Ambos despachados A COMISSÃO DE JUSTIÇA, FINANÇAS E EDUCAÇÃO, 
SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL PARA OPINAR;  Indicação nº 007/2021, de 08 de 
abril de 2021, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, solicitando que seja 
disponibilizado caminhão auto fossa para esgotamento das fossas das residências do Conjunto 
Asajiro Nakase; Indicação nº 008/2021 de 09 de abril de 2021 de autoria dos vereadores 
Rafael Gouveia Greca, Neusa Costa Souza, Leni de Oliveira, Adenilson Wagner Felipe e 
Paulo Cezar Miyazaki, para que seja atribuído o nome do novo “Terminal do Trabalhador 
Rural” ao Sr. Abelo Rodrigues; Indicação nº 009/2021 de 09 de abril de 2021, de autoria dos 
vereadores Rafael Gouveia Greca, Neusa Costa Souza, Leni de Oliveira, Adenilson Wagner 
Felipe, Alessandro Cezar Torquato e Paulo Cezar Miyazaki, solicitando obras de 
pavimentação através de colocação de blocos de intertravados de concreto na Avenida Tsuruo 
Tanno; Indicação nº 010/2021 de autoria dos vereadores Rafael Gouveia Greca e Neusa Costa 
Souza, solicitando que seja providenciado um sistema adequado de drenagem e captação de 
águas pluviais no entroncamento da Rua Carlos Kato com a Rua Dr. Gustavo Américo 
Hasselman; Indicação nº 011/2021 de autoria dos vereadores Rafael Gouveia Greca, Neusa 
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Costa Souza, Leni de Oliveira, Adenilson Wagner Felipe, Alessandro Cezar Torquato e Paulo 
Cezar Miyazaki, ao Senhor Prefeito Municipal, seja providenciada a aquisição de 
“TABLETS” (dispositivo eletrônico pessoal em formato de prancheta) para todos os alunos e 
alunas da rede municipal de ensino, bem como sejam instalados pontos de acesso gratuito à 
rede mundial de computadores para a extensão de todo o Município de Assaí (zona urbana e 
zona rural), via fibra óptica e acesso por “Wi-fi”, para serem usados para acesso à Internet, 
visualização de vídeos e interação entre pessoas distantes, de forma com que haja justo e 
adequado meio de desenvolvimento da educação infantil a cargo da Secretaria Municipal de 
Educação: OFICIE-SE; Terminado os despachos, por questão de ordem o Vereador Rafael 
Gouveia Greca, após fazer as suas considerações, solicitou que os Projetos de Lei sob nº 013 e 
014/2021, fossem inseridos na presente Ordem do Dia e votados em única discussão e 
votação, tendo em vista os respectivos pareceres das comissões permanentes favoráveis à sua 
aprovação. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, foi 
aprovado por unanimidade de votos o pedido do vereador Rafael Greca. Passando em seguida 
ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a leitura das matérias 
constantes: Parecer de autoria da Comissão de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas e Educação, Saúde Pública e Assistência Social, datado de 12 de abril de 
2021, opinando favoravelmente à aprovação do  Projeto de Lei nº 013/2021, de 15 de março 
de 2021, Súmula: Dispõe sobre a Política Pública do Sistema Único de Assistência Social do 
Municipio de Assaí – Pr. e dá outras providencias. Livre a palavra aos senhores vereadores 
para discussão, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos em única discussão e votação; Parecer de autoria da Comissão de 
Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Educação, Saúde Pública e 
Assistência Social, datado de 12 de abril de 2021, opinando favoravelmente à aprovação do  
Projeto de Lei nº 014/2021, de 15 de março de 2021, Súmula: Dispõe sobre a política 
municipal de atendimento dos direitos da criança e do adolescente, o Conselho Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente, do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente e do Conselho Tutelar e dá outras providências. Livre a palavra aos senhores 
vereadores para discussão, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-
se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Nesse momento a Senhora Presidente 
convidou a Secretária de Educação Senhora Josiane Santana Cheffer para usar da palavra. 
Novamente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores 
vereadores e da Secretária Josiane Cheffer, foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta 
ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 


